

ΤΥΠΙΚΗ ΑΝΑΛΥΣΗ: Σίδηρος (Fe) 500ppm, Ψευδάργυρος (Zn) 500ppm, Μαγγάνιο (Mn) 400ppm, Χαλκός (Cu) 100ppm, Βόριο (B) 200ppm

ΦΥΣΙΚΕΣ ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ: pH: 4,8-5,0, Αγωγιμότητα (mS/cm): 6,0-8,0, Αλατότητα (ppt): 3,5-4,0

Το **PLANT-CARE** είναι ένας υγρός βιοδιεγέρτης ειδικά σχεδιασμένος να βελτιώνει την ευρωστία των φυτών. Παράγεται με συνδυασμό οργανικών πρώτων υλών και περιέχει ποικίλα φυτικά εκχυλίσματα, φυσικά οργανικά πολυμερή, φυσικούς οργανικούς διαβρέχτες και χηλικτοποιημένα ιχνοστοιχεία. Ο συνδυασμός όλων αυτών των πρώτων υλών επιδρά πολύπλευρα πάνω στους φυτικούς ιστούς ενεργοποιώντας τους βιολογικούς μηχανισμούς των φυτών που ελέγχουν τις διάφορες λειτουργίες (φωτοσύνθεση, αναπνοή, διαπνοή, μεταφορά, κυτταροδιαίρεση). Επιπλέον, το **PLANT-CARE** περιέχει θρεπτικά στοιχεία που απορροφώνται άμεσα από το υπέργειο τμήμα των φυτών και είναι απαραίτητα για την ενδυνάμωση των φυτικών ιστών. Εφαρμόζοντας το **PLANT-CARE** διαφυλλικά επιτυγχάνεται η μεταβολή ορισμένων φυσικών χαρακτηριστικών της επιφάνειας του υπέργειου τμήματος όπως το pH και το ιξώδες που έχουν σαν αποτέλεσμα τη βελτίωση της ικανότητας αφομοίωσης θρεπτικών στοιχείων από τα φύλλα αλλά και τη δημιουργία ιδανικών συνθηκών ανάπτυξης ωφέλιμων μικροοργανισμών.

#### ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ

- ▶ Αυξάνει το σφρίγος των φυτών.
- ▶ Προωθεί την ανάπτυξη σε όλα τα στάδια παραγωγής των φυτών.
- ▶ Διευκολύνει την απορρόφηση θρεπτικών στοιχείων από τα φύλλα.
- ▶ Προάγει την παραγωγική ικανότητα των φυτών.
- ▶ Αυξάνει τη φυσιολογική μικροχλωρίδα του υπέργειου τμήματος.
- ▶ Αυξάνει την ανθεκτικότητα των φυτών στο στρες από ποικίλους παράγοντες.
- ▶ Δεν είναι φυτοτοξικό.
- ▶ Δεν μολύνει το περιβάλλον.
- ▶ Δεν επηρεάζει τα ωφέλιμα έντομα (γονιμοποιητές και αρπακτικά έντομα).

ΑΝΑΚΙΝΗΣΤΕ ΚΑΛΑ ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΚΑΘΕ ΧΡΗΣΗ

# PLANT - CARE

Ειδικός Βιοδιεγέρτης

Για βελτίωση της ευρωστίας των φυτών  
σε όλες τις καλλιέργειες

bio  
Κατάλληλο  
για βιολογικές  
καλλιέργειες



Καθ. Περιεχόμενο  
250cc

Ερμού 1 & Θεοδοκοπούλου, 144 52 Μεταμόρφωση Τηλ. 210 284 5891  
Fax. 210 281 7971 E-mail: info@humofert.gr Web Site: www.humofert.gr

#### ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

Το **PLANT-CARE** εφαρμόζεται διαφυλλικά αφού πρώτα διαλυθεί σε κατάλληλη ποσότητα νερού. Συστήνεται για όλες τις καλλιέργειες κηπευτικών, σπυροφόρων, δέντρων, καλλωπιστικών, αμπελιού, γκαζόν κ.α.

#### ΔΟΣΟΛΟΓΙΕΣ-ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ

Το **PLANT-CARE** εφαρμόζεται σε αναλογία 10-15 ml (1 καπάκι) ανά 5 λίτρα νερό σύμφωνα με το ακόλουθο πρόγραμμα ψεκασμών ανά καλλιέργεια:

**Όπυροφόρα:** Ψεκασμός κάθε 20-30 ημέρες. **Αμπέλια:** Ψεκασμός κάθε 20-30 ημέρες. **Δέντρα:** Ψεκασμός κάθε 15 ημέρες. **Υπαιθρια κηπευτικά:** Ψεκασμός κάθε 15-20 ημέρες αρχίζοντας 15 ημέρες μετά τη φύτευση ή τη μεταφύτευση. Για φυλλώδη λαχανικά (σαλάτες, σπανάκι, σέλινο) εφαρμόζουμε μόνο μία φορά. **Κηπευτικά θερμοκηπίου:** Ψεκασμός κάθε 20-30 ημέρες αρχίζοντας 15 ημέρες μετά τη μεταφύτευση. **Καλλωπιστικά:** Ψεκασμός κάθε 15 ημέρες. **Γκαζόν:** Ψεκασμός κάθε 15-20 ημέρες.

**Σημείωση:** Ο ακριβής αριθμός και η συχνότητα των ψεκασμών καθορίζονται από το είδος της καλλιέργειας, το στάδιο ανάπτυξής της, τις περιβαλλοντικές συνθήκες που επικρατούν και την κατάσταση της καλλιέργειας.

#### ΠΡΟΣΟΧΗ

Οι ψεκασμοί προτιμάται να γίνονται νωρίς το πρωί ή αργά το απόγευμα. Η συσκευασία θα πρέπει να κλείνεται ερμητικά μετά από κάθε χρήση. Το προϊόν πρέπει να αποθηκεύεται σε εσωτερικό χώρο μακριά από παγωνιά και άμεση ηλιακή ακτινοβολία. Ενδέχεται το δοχείο να περιέχει στερεά κομμάτια του προϊόντος. Αυτό είναι φυσιολογικό. Κατά την αραίωση τα κομμάτια αυτά θα διαλυθούν χωρίς πρόβλημα στο νερό.

#### ΣΥΝΔΥΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑ

Είναι συμβατό με τα περισσότερα διαφυλλικά λιπάσματα και χημικά φυτοφάρμακα. Σε κάθε περίπτωση συστήνεται ένα τεστ συνδυαστικότητας πριν από την τελική ανάμιξη.

#### ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ

Είναι επιβλαβές εάν καταποθεί. Αποφύγετε την επαφή με το δέρμα και τα μάτια γιατί μπορεί να προκαλέσει ερεθισμό. Πλύνετε πολύ καλά κάθε εκτεθειμένο μέρος του σώματος με άφθονο νερό και ζητήστε ιατρική συμβουλή για τα μάτια.

ΔΙΑΤΗΡΗΣΤΕ ΤΟ ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ

Ομάδα λιπασμάτων νέου τύπου: ΣΤ' Αρ. κυκλοφορίας: